

视力问题防控解决方案之十五

渐进多焦镜：让中老年人享受健康“视界”

目前，市面上的老花镜品种繁多，质量参差不齐，如何选择老花镜成了让中老年人非常纠结的问题。业内人士指出：选错老花镜，会对眼睛造成更多的伤害。

镜片选择不能大意

目前市面上的老花镜基本上分为两种，一种是单光老花镜，一种是中老年渐进镜。单光老花镜，也就是大家经常所说的传统老花镜，价格相对经济实惠一些，但功能比

较单一。很多戴单光老花镜的人都有这样一个困扰，看书、看报还可以，看远处就不行了，需要把老花镜摘掉或换另外一副眼镜。

中老年渐进多焦镜的镜片至上而下渐进地分布着适合看远、看中和看近多种距离的度数，且镜片上没有界线，外观良好，可以远近兼顾，在不用进行过多眼力调节的情况下就能实现连续的视线。渐进镜可有效减轻眼睛调节负担，中老年人长时间配戴不会出现眼睛酸胀、流泪、头晕、头痛、恶心等不适。专家指出，中老年渐进镜非常适合需要远、中、近交替视物的人。

视力健康对中老年人来说显得尤其重要，人的眼睛在40岁后功能就会逐渐老化。专家提醒：中老年人出现老花问题，一定要到专业机构验光，为自己配一副舒适的好老花

镜，切莫贪便宜购买低价老花镜，以免对视力造成伤害。街头地摊卖的许多传统老花镜，很多是用工业玻璃甚至是劣质塑料制作而成，这种镜片容易磨花，而且镜片容易破碎，如果配戴时间稍长，眼睛容易酸涩发胀、头晕头痛，甚至恶心呕吐。戴久了，会加速晶状体的老化，导致视力下降。

渐进多焦镜带来健康“视界”

目前，渐进镜在我市日渐走俏。它采用国际流行的渐进多焦技术，看远看近只需一副眼镜。长时间配戴，眼睛也不疲劳，还可以解决老花、近视、远视、散光等多种视力问题，尤其是独特的量

身定制服务，让老花镜得体又美观，备受消费者喜爱。

河南省眼镜协会副会长杜娜说：“目前，渐进多焦老花镜是中老年人获得健康视线的可靠方法，在欧美、日韩等国家非常流行，是中老年人配镜的理想选择。”

(全文)

金冠眼镜

20年专业品质

专注近视防控、远视及弱视治疗
您的心灵窗户，我来贴心呵护

电话：63962616

旗舰店：老城中东路义勇街口427号

壹号购物广场打造全新财富商圈 独有魅力 带动火热招商

5万平方米大体量，5层消费空间，购物、休闲、影视、文化、美食多元化业态组合，500个停车位，29部高速电梯，专业管理团队运营……这就是洛阳壹号购物广场为我市市民打造的全新财富商圈。

该项目位于南昌路商圈的核心位置，与丹尼斯百货隔南昌路相望，目前招商工作已经全面展开，预计将于2013年一季度盛大开业，定位于“大品牌+快时尚”消费，大品牌引领潮流，亲民价贴近消费者，让更多的人享受到潮流盛装。

满足多样需求的全业态商圈

随着时代的发展，互补共生的商业体系成为商家的首选，业态丰富，经营品类互补成为一个商圈是否具有发展前景的主要条件。

该项目基于洛阳的城市规模、商圈业态，创造性地提出体量合适的“新购物中心”概念，体量适中，既能让消费者快速准确的找到所需消费项目，又可以提供休闲购物所需要的配套服务。新购物中心的经营模式弥补了所在商圈内缺失的业态，经营定位力

求差异、互补、共生、共赢。因为天生具备了与周边的丹尼斯百货的经营业态互补、人流互补性，可以满足不同性别、不同年龄人群的消费需求。

该广场涵盖了购物中心、影院、动漫城、美食广场、儿童体验城等项目，奥斯卡影院、同仁堂养生保健等600余个品牌强势入驻，进一步完善了南昌路商圈的业态，形成了涧西区的完美商圈。

独有的儿童职业体验馆

该项目还将引入我市唯一的儿童职业体验馆。儿童职业体验馆是参照社会职业场景，以一定的比例微缩，将社会中各行各业、城市景观及公共设施等进行实景还原的迷你城市。孩子们可以在玩乐中了解现实

社会，培养职业兴趣，规划自己的未来。

该项目儿童职业体验中心的项目落地，将为洛阳的小朋友打造一个新的玩乐天堂，并为所属商圈带来超旺人气。

(尚好佳)



冯仑接受赠酒

杜康酒成为 2012年北大汇丰金融论坛唯一指定用酒

12月1日至2日，由北京大学汇丰商学院主办、北京大学汇丰商学院EDP同学会承办的2012北京大学汇丰金融论坛暨北大汇丰商学院EDP同学会年会在北京举行，来自全国各地的1500多位企业家出席了此次活动。作为此次论坛的唯一指定用酒，酒祖杜康以深厚的文化底蕴和浓郁芳香的口感赢得经济界、学术界人士的赞扬。

论坛期间，杜康控股分别向北京大学副校长兼汇丰商学院院长海闻、北京首都创业集团董事长刘晓光、万通控股董事长冯仑赠送了3公斤装的酒祖杜康大师级原浆酒。三位嘉宾均对杜康品牌发展和杜康酒表示了浓厚的兴趣，海闻称“杜康是个好品牌”，刘晓光则表示要珍藏送他的这坛好酒，冯仑更是盛赞杜康的品牌文化。

(马俊曹)



12月5日晚，洛阳杜康控股首场“酒祖杜康，香飘偃师”高端品鉴会在偃师宾馆举行。会场上高朋满座，掌声四起，偃师市、汝阳县的相关领导和洛阳杜康控股总经理吴书青共同出席了此次品鉴会。

在活动现场，吴书青感谢社会各界一直以来对洛阳杜康控股的支持与厚爱，并就杜康控股的现状 & 将来的发展作出了详细的描述，增强了现场嘉宾对杜康的信心与希望。与会人士纷纷表示，随着各项计划的逐步实施，杜康酒必将引领豫酒腾飞。

(杜宇)

那些孔雀珠宝的 惊艳之作

孔雀无疑是珠宝设计中最优雅尊贵的飞禽形象，丰满而热烈，象征着永恒与繁荣。全世界的珠宝设计师们都为这只斑斓舞动的绝美灵物而倾倒，孔雀栖息枝头的美态，或者只是一片柔美的羽翎，都可以点燃他们灵感的花火，创造出一件件奢美的高级珠宝。

孔雀样式胸针

孔雀停栖于硕大的红碧玺上，身体羽毛自然地环抱着，羽翼挥洒着无尽的动感，打造出唯美优雅的动态。极品红碧玺、艳色紫晶石、草绿碧玺、红宝、各色宝石加上耀眼的美钻，衬托出孔雀令人着迷的绚丽光彩。



孔雀造型手镯



精美的孔雀尾巴如蕾丝花边般轻盈环绕手腕，手镯上50根细密纤长的羽毛将锁扣完全隐藏，这些羽毛由7500枚微小的直径均在0.5毫米的珍稀宝石构成。

碧玺镶钻手镯表



绿色碧玺镶钻表壳，打造出了孔雀绚丽的华美身体形象。一个圆形切割钻石环绕中心的机芯，从中展开的手环创作出令人陶醉的优雅造型，如同孔雀开屏一般惊艳。

坦桑石钻石戒指

孔雀的美丽除了它优美高贵的姿态外，更多来自于它雍容的羽毛，色彩瑰丽，造型柔美。由完美镶嵌的坦桑石、蓝色铜碧玺及钻石打造出的孔雀羽毛造型，玲珑剔透，巧夺天工。



(美美)